
TRIGÉSSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE JULHO 

DE 2023, DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE 

CAPELA/SERGIPE. 

1. PRESIDENTE: INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A TRIGÉSSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2023. 

 

2. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA 

FAZER A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 

 

3. PRESIDENTE: HAVENDO NÚMERO LEGAL DECLARO 

ABERTA A TRIGÉSSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

4. PRESIDENTE:   PASSO A PALAVRA PARA O 1° SECRETÁRIO 

PARA FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

5. PRESIDENTE:  EM DISCUSSÃO A LEITURA DA ATA. EM 

VOTAÇÃO, QUE FIQUEM SENTADOS OS QUE ESTIVEREM A FAVOR 

E DE PÉ QUEM FOR CONTRA. 

 

6. PRESIDENTE:  SUSPENDO A SESSÃO POR 05 MINUTOS 

PARA A ASSINATURA DA ATA. 

 

7. PRESIDENTE:   CONVIDO O 1° SECRETÁRIO PARA FAZER 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

8. PRESIDENTE:  CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR DA NOITE. 

 

9. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE PESAR N° 26, DE 09 DE JULHO DE 2023, 

DE AUTORIA DA BANCADA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES, “CONSIDERANDO O FALECIMENTO DO 

SENHOR JOEL GOES ROCHA, OCORRIDO NO DIA 09 DE 



JULHO DE 2023, DESEJAMOS VOTOS DE PESAR A TODA 

FAMÍLIA.”  

 

10. PRESIDENTE:  ENCAMINHO PARA AS COMISSÕES 

CABÍVEIS, O PROJETO DE LEI N° 11, DE 11 DE JULHO DE 2023, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, “AUTORIZA AO 

PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO VALOR R$ 400.000,00 DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.  

 

11. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 171, DE 10 

DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR (BEBE ÁGUA JÚNIOR), 

“INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, COLOCAR 

BRAÇO DE LUZ NOS POSTES EM CARÁTER DE URGÊNCIA NA 

RUA COSME VIEIRA DE SOUZA, ZONA URBANA DESTE 

MUNICÍPIO, CONFORME FOTO ANEXA.” 

 

12. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 172, DE 10 

DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR (BEBE ÁGUA JÚNIOR), 

“INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, RESOLVER O 

PROBLEMA DE ESCOAMENTO DE ÁGUA DA RODOVIA 

MANOEL DANTAS EM CARATER DE URGÊNCIA, VIZINHO AO 

SÍTIO DA VOVÓ, ZONA URBANA DESTE MUNICÍPIO, 

CONFORME FOTO ANEXA.” 

 

13. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 173, DE 10 

DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS (PASTOR JARISON), “INDICA AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA CRIADO O 

ARRAIÁ DO IDOSO DURANTE OS FESTEJOS JUNINOS DA 

NOSSA CIDADE COM O OBJETIVO DE PROPORCIONAR A 

INTEGRAÇÃO GERACIONAL ENTRE IDOSOS, SEUS 



FAMILIARES E AMIGOS. COM ISSO ESTIMULANDO A SUA 

SAÚDE E VIDA SAUDÁVEL.” 

 

14. PRESIDENTE:  NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS A 

SEREM DISCUTIDAS, VOTADAS E ENCAMINHADAS PARA A 

ORDEM DO DIA, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCO A TODOS PARA UMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO 

PRÓXIMO DIA 13 DE JULHO DO ANO EM CURSO, EM HORÁRIO 

REGIMENTAL.  


